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HETELUCHT-LASAPPARAAT
APPAREIL DE SOUDAGE A AIR CHAUD
HOT AIR WELDING APPARATUS

Ref. 141.227

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage  V~ 230
Vermogen / puissance / power  W  1600
Frequentie / fréquence / frequency  Hz 50/60
Temperatuur / température / temperature °C 40-700
Afmeting / dimensions / sizes  mm 338 x 90 
      handgreep / poignée / handle Æ 56
Gewicht / poids / weight   kg  <1 zonder 3 m kabel 
      <1 sans 3 m de câble 
      <1 without 3 m cable

Wordt geleverd inclusief koffer / Livré avec étui de transport / Comes with carrying case

HETELUCHT-LASAPPARAAT MET DISPLAY
APPAREIL DE SOUDAGE A AIR CHAUD AVEC AFFICHAGE DIGITAL
HOT AIR WELDING APPARATUS WITH DISPLAY

Ref. 141.314

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage  V~ 230 
(op aanvraag / sur demande / on request : 120 V)
Vermogen / puissance / power  W  1600
Temperatuur / température / temperature °C 40 -650
Luchtdebiet / débit d’air / flow rate air: l/min. 120-240 
Afmeting / dimensions / sizes  mm 335 x 90 
      Handgreep / poignée / handle Æ 56
Gewicht / poids / weight   kg 1 (zonder 3 m kabel /sans 3 m de câble / 
      without 3 m cable included )

Met cool down-functie / contrôle de temperature / with cool down function
Luchtdebietregeling / réglage du volume d’air / air Flow Control

Wordt geleverd inclusief koffer / Livré avec étui de transport / Comes with carrying case

TRIAC ST

TRIAC AT
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HETELUCHT-LASAPPARAAT
APPAREIL DE SOUDAGE A AIR CHAUD
HOT AIR WELDING APPARATUS

Ref. 101.716

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage  V~ 230 
Vermogen / puissance / power  W  800 
Frequentie / fréquence / frequency  Hz 50/60
Temperatuur / température / temperature °C 20-600
Luchtdebiet /  débit d’air / flow rate air: l/min. 50-150
Gewicht / poids / weight   kg 0.15 (zonder kabel en zonder luchtslang /
      sans 3m câble et sans tuyau d’air armé /
      without cable and without air pressure hose
Afmeting / dimensions / sizes  mm 180 
      handgreep / poignée / handle Æ 40

Te gebruiken in combinatie met het MINOR of ROBUST blaasapparaat.
Pour être utilisé en combinaison avec appareil soufflerie MIROR ou ROBUST.
To be used in combination with the MINOR or ROBUST blowing machine.

HETELUCHT-LASAPPARAAT
APPAREIL DE SOUDAGE A AIR CHAUD
HOT AIR WELDING APPARATUS

Ref. 100.648

Het lichtste en meest compacte lasapparaat. (600 gr.)
Le plus léger des appareils compacts de soudage à air chaud. (600 gr.)
The lightest and most compact welding machine. (600 gr.)

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage  V 230
Vermogen / puissance / power  W  460
Frequentie / fréquence / frequency  Hz 50/60
Temperatuur / température / temperature °C 20-600 traploos regelbaar 
       réglable en continu 
       continiously adjustable
Gewicht / poids / weight   kg 0.4 (zonder 3m kabel / 
      sans 3m câble / without 3m cable)
Druk / pression statique / static pressure Pa max. 1600: (16 mbar)
Afmeting / dimensions / sizes  mm 235 x 70 
      handgreep / poignée / handle Æ 40

LABOR S

HOT JET S



www.vink.be

lasapparatuur
appareils de soudage
welding machines

VI - 266

HETELUCHT-LASAPPARAAT
APPAREIL DE SOUDAGE A AIR CHAUD
HOT AIR WELDING APPARATUS

Ref. 101.303  DIODE PID
Ref. 101.281  DIODE S

Display met digitale temperatuuruitlezing van ingestelde en werkelijke waarde. (Diode PID)
Avec affichage digital des valeurs de consigne et réelle de température. (Diode PID)
Display with digital temperature marking of adjusted and real temperature. (Diode PID)

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage  V 230
(op aanvraag / sur demande / on request : 120 V)
Vermogen / puissance / power  W  1600
Frequentie / fréquence / frequency  Hz 50/60
Temperatuur / température / temperature °C 20-600:  traploos regelbaar 
       réglable en continu 
       continiously adjustable
Luchtdebiet / débit d’air / flow rate air: l/min. min. 40
Gewicht / poids / weight   kg 1.15 met 3m kabel en 3m luchtslang /
      avec 3m câble et 3m tuyau d’air armé /
      with 3m cable and 3m air pressure hose
Afmeting / dimensions / sizes  mm 265 x 57 
      handgreep / poignée / handle Æ 40

Te gebruiken in combinatie met het MINOR of ROBUST blaasapparaat.
Pour être utilisé en combinaison avec appareil soufflerie MIROR ou ROBUST.
To be used in combination with the MINOR or ROBUST blowing machine.

HANDAPPARAAT
APPAREIL MANUEL
MANUAL APPARATUS

Ref. 114.380  WELDING PEN R
Ref. 113.081  WELDING PEN S

Display met digitale temperatuuruitlezing van ingestelde en werkelijke waarde. (WELDING PEN R)
Avec affichage digital des valeurs de consigne et réelle de température. (WELDING PEN R)
Display with digital temperature marking of adjusted and real temperature. (WELDING PEN R)

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage  V 230
Vermogen / puissance / power  W  1000
Frequentie / fréquence / frequency  Hz 50/60
Temperatuur / température / temperature °C 20-600
Luchtdebiet / débit d’air / flow rate air: l/min. min. 40
Gewicht / poids / weight   kg 1.0  
      (incl. 3m kabel / luchtslang en Y aansluiting)
      (avec câble 3m  / tuyau souple et raccord Y)
      ( with 3m cable / air pressure hose and Y connection)
Afmeting / dimensions / sizes  mm 270 x 43
      handgreep / poignée / handle Æ 32

DIODE PID

DIODE S

DIODE PID

DIODE S
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HETELUCHT BLAASAPPARAAT
SOUFFLERIE AUTOMATIQUE A AIR CHAUD
HOT AIR AUTOMATIC BLOWING MACHINE

Ref. 101.881

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage  V 230
Vermogen / puissance / power  W  2000
Frequentie / fréquence / frequency  Hz 50/60
Temperatuur / température / temperature °C 20-600
Gewicht / poids / weight   kg 0.9 (zonder 3 m kabel /sans 3 m de câble/ 
      without 3 m cable included )
Druk / pression statique / static pressure Pa stand 2: (15 mbar)
      stand 3: (21 mbar)
Afmeting / dimensions / sizes  mm 195 x 85 x 160
      handgreep / poignée / handle Æ 57

HETELUCHT-APPARAAT
SOUFFLANTE D’AIR CHAUD
HOT-AIR BLOWER

Ref. 145.567 3400 W
        149.673 2300 W

Grote luchtopbrengst, hoog vermogen en toch licht en robuust.
Débit d’air important, grande puissance de chauffe, léger et robuste.
Big air output, high capacity, yet light in weight and robust.

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage  V~ 230 / 400
Vermogen / puissance / power  W  2300 / 3400 
Frequentie / fréquence / frequency  Hz 50/60
Temperatuur / température / temperature °C 20-650 
Gewicht / poids / weight   kg 1,1 (zonder 3 m kabel /sans 3 m de câble/ 
      without 3 m cable included)
Druk / pression statique / static pressure Pa 3000 (30 mbar)
Afmeting / dimensions / sizes  mm 338 x 90 
      handgreep / poignée / handle Æ 56

HETELUCHT-APPARAAT
SOUFFLANTE D’AIR CHAUD
HOT-AIR APPARATUS

Ref. 102.027 3x400 V
        102.030 3x230 V

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage  V 3x230 3x400
Vermogen / puissance / power  W  10000 10000
Frequentie / fréquence / frequency  Hz 50/60
Temperatuur / température / temperature °C 650
Gewicht / poids / weight   kg 4.4 (zonder 10 m kabel / 
      sans 10 m de câble /without 10 m of cable
Druk / pression statique / static pressure Pa 1200 (12 mbar)
Afmeting / dimensions / sizes  mm 390 x 132 x 215 

FORTE S3
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MINOR

BLAASAPPARAAT
SOUFFLERIE
BLOWING MACHINE

Ref. 108.747

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage  V~ 230
Vermogen / puissance / power  W  100
Frequentie / fréquence / frequency  Hz 50/60
Luchtdebiet / débit d’air / flow rate air: l/min. 400
Druk / pression statique / static pressure Pa 4000 (40 mbar)
Luchtuitlaat / sortie de l’air / air outlet (extern)   mm 14.5
Gewicht / poids / weight   kg 1.15 incl. kabel / câble / cable
Afmeting / dimensions / sizes  mm 250 x 95
      handgreep / poignée / handle Æ 64

Te gebruiken met Diode PID/S en Labor S
À utiliser avec la Diode PID et Labor S
To use with Diode PID/S and Labor S

BLAASAPPARAAT
SOUFFLERIE
BLOWING MACHINE

Ref. 103.429

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage   V 3 x 230 / 3 x 440
Vermogen / puissance / power   W  250
Frequentie / fréquence / frequency   Hz 50/60
Luchtdebiet / débit d’air / flow rate air:  l/min. 1200, 1300
Gewicht / poids / weight    kg 8.0
Druk / pression statique / static pressure  Pa 8000 (80 mbar), 50 Hz
       10500 (105 mbar), 60 Hz
Afmeting / dimensions / sizes   mm 255 x 221 x 221 
Geluidsniveau / niveau sonore / sounding  LpA (dB) 62

ROBUST
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INDUSTRIËLE HANDEXTRUDER
EXTRUDEUSE A MAIN INDUSTRIEL
INDUSTRIAL EXTRUDER BY HAND

Ref. 134.318

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage    V~ 230
Vermogen / puissance / power    W  4600
Materiaal / matériaux / material     PE/PP
Frequentie / fréquence / frequency    Hz 50/60
Gewicht / poids / weight     kg 14 (zonder kabel /
        sans câble / without cable) 
Opbrengst / rendement de soudage / welding output   kg/h 3.9 - 6.0
Draad / cordon de soudure / welding rod Æ   mm Æ4 - Æ5
Afmeting / dimensions / sizes    mm 821 x 116 x 240
Plaatdikte / épaisseur de la plaque / sheet thickness  mm 15-40   

HANDEXTRUDER
EXTRUDEUSE A MAIN INDUSTRIEL
EXTRUDER BY HAND

Ref. 148.396 230 V / 1600 W 
        148.395 120 V / 1800 W
        148.394      100 V / 1500 W

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage   V~ 230 / 120 / 100
Vermogen / puissance / power   W  1600 / 1800 / 1500
Materiaal / matériaux / material    HDPE / LD-PE / PP / PVC-U
       PVC-C / PVDF / ECTFE / PA
Frequentie / fréquence / frequency   Hz 50/60
Gewicht / poids / weight    kg 4.7 (zonder kabel /sans câble /   
       without cable) 
Opbrengst / rendement de soudage / welding output  kg/h 0.2 - 0.8 
       (PVC tot/jusqu’a/up to 1.15 kg/h) 
Draad / cordon de soudure / welding rod Æ  mm Æ3 - Æ4
Afmeting / dimensions / sizes   mm 435 x 264 x 91
Plaatdikte / épaisseur de la plaque / sheet thickness mm 4-10

WELDPLAST S6

WELDPLAST S1
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WELDPLAST S4

HANDEXTRUDER
EXTRUDEUSE A MAIN
EXTRUDER BY HAND

Ref. 116.948 Æ3 - Æ4
        146.813 Æ4 - Æ5 

Compact en ergonomische handextruder zonder koolborstel, onderhoudsvrije motor.

Extrudeuse à main compact et ergonomique sans brosse de carbone, moteur sans entretien.

Compact and ergonomic. The Weldplast S4 hand extruder is the first of its type with its brushless, maintenance-
free motor for generating preheated air.  

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage   V~ 230
Vermogen / puissance / power   W  3680
Materiaal / matériaux / material    PE/PP
Frequentie / fréquence / frequency   Hz 50/60
Gewicht / poids / weight    kg 8.7 (zonder kabel /sans câble /   
       without cable) 
Opbrengst / rendement de soudage / welding output  kg/h 1.5 - 4.0
Draad / cordon de soudure / welding rod Æ  mm Æ3 - Æ4 - Æ5
Afmeting / dimensions / sizes   mm 560 x 110 x 300 
Plaatdikte / épaisseur de la plaque / sheet thickness mm 8-35  

HANDEXTRUDER
EXTRUDEUSE A MAIN
EXTRUDER BY HAND

Ref.  127.215 Weldplast S2
 135.724 Weldplast S2 PVC

Deze handextruder is een staaltje van moderne technologie.  Vevult de hoogste graad van functionaliteit en 
design.  Technisch de meest geavanceerde extruder.

Cette extrudeuse à main est un exemple de technologie moderne avec le plus haut degré de fonctionnalité et 
de design. Techniquement l’extrudeuse plus avancée.

The new Weldplast S2 is a masterpiece of modern technology.  Its external appearance fulfils the highest 
requirements of functionality and design, while internally all the needs of the material to be worked are met. 

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage   V~ 230
Vermogen / puissance / power   W  3000
Materiaal / matériaux / material : S2   PE/PP
    S2 PVC   PE/PP/PVC-U
Frequentie / fréquence / frequency   Hz 50/60
Gewicht / poids / weight    kg 5.8 (zonder kabel /sans câble /   
       without cable) 
Opbrengst / rendement de soudage / welding output Æ3  kg/h PVC-U : 0.9 - 1.7
       PE : 0.6 - 1.3
       PP : 0.5 - 1.2
Opbrengst / rendement de soudage / welding output Æ4  kg/h PVC-U : 1.5 - 2.7
       PE : 1.0 - 2.3
       PP : 0.9 - 2.0
Draad / cordon de soudure / welding rod Æ  mm Æ3 - Æ4
Afmeting / dimensions / sizes   mm 450 x 98 x 260 
Plaatdikte / épaisseur de la plaque / sheet thickness mm 4-20

WELDPLAST S2

WELDPLAST 
S2 PVC
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FUSION 2

HETE LUCHT HANDEXTRUDER
L’AIR CHAUD EXTRUDEUSE A MAIN
AIR HEATED HAND EXTRUDER

Ref. 119.200 (niet voor buitengebruik / pas pour l’usage extérieur / not for outdoor use)

Deze kleine krachtpatser overtuigt de ergonomische bouw. De eenvoudige bediening en de prima  
las-kwaliteit hebben het geholpen bij de doorbraak.

Cette petite centrale convainc avec sa construction ergonomique. La simplicité d’utilisation et de la première 
qualité de soudage ont contribué à elle à la percée.

This small powerhouse convinces with its ergonomic construction.  The simple operation and the 
first-class welding quality have helped it to the breakthrough.

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage   V~ 230
Vermogen / puissance / power   W  2800
Materiaal / matériaux / material    PE/PP
Frequentie / fréquence / frequency   Hz 50/60
Temperatuur / température / temperature  °C up to 340
Gewicht / poids / weight    kg 5.9 (zonder kabel /sans câble /   
       without cable) 
Opbrengst / rendement de soudage / welding output  kg/h 1.3 - 1.8
Draad / cordon de soudure / welding rod Æ  mm Æ4
Afmeting / dimensions / sizes   mm 450 x 98 x 225 (zonder lasschoen / 
       sans chaussure de soudage / without   
       welding shoe
Plaatdikte / épaisseur de la plaque / sheet thickness mm 6-15   

HETE LUCHT HANDEXTRUDER
L’AIR CHAUD EXTRUDEUSE A MAIN
AIR HEATED HAND EXTRUDER

Ref.  118.300 Fusion 3 230 V / 3500 W / Æ3 - Æ4
         144.615 Fusion 3 230 V / 3500 W / Æ4 - Æ5

Ref.  123.866 Fusion 3C 230 V / 2800 W / Æ3 - Æ4
         144.826 Fusion 3C 230 V / 2800 W / Æ4 - Æ5

Fusion 3:  
Met zijn lange en smalle vorm maarkt de Fusion 3 het mogelijk om comfortabel te werker, zelfs op de vloer.
Avec sa forme longue et étroite, les 3 de Fusion permet de travail plus confortable, même sur le plancher.
With its long and narrow shape, the Fusion 3 enables comfortable work, even on the floor.

Fusion 3C: 
Als de Fusion 3 biedt de enigszins kortere 3 C een verbazingwekkende uitvoervolume van maximaal 3,5 kg/h.
Comme la Fusion 3, le C 3 un peu plus court offre un volume de sortie stupéfiante de jusqu’à 3,5 kg/h.
Like the Fusion 3, the somewhat shorter 3C provides an astounding output volume of up to 3.5 kg/hr.

Technische gegevens / caractéristiques techniques / technical informations 

Aansluitspanning / tension / voltage   V~ 230
Vermogen / puissance / power   W  3500  Fusion 3
       2800  Fusion 3C
Materiaal / matériaux / material    PE/PP
Frequentie / fréquence / frequency   Hz 50/60
Opbrengst / rendement de soudage / welding output (HDPE Æ4) kg/h 1.6 - 3.5 
Draad / cordon de soudure / welding rod Æ  mm Æ3 - Æ4 - Æ5
Afmeting / dimensions / sizes   mm 670 x 90 x 180  Fusion 3
       588 x 98 x 225  Fusion 3C
Plaatdikte / épaisseur de la plaque / sheet thickness mm 8-25

FUSION 3

FUSION 3C
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SNELLASMONDSTUK 
BUSE RAPIDE
QUICK WELDING NOZZLE

REF. 106.989  Æ 3  REF. 106.990  Æ 4  REF. 106.991  Æ 5

Snellasmondstuk naar keuze voor Æ 3, 4 of 5 mm lasdraad.
Opschuifbaar op normaal mondstuk Æ 5 mm ref. 31A.

Buse rapide au choix pour baguettes de soudage de Æ 3,4 ou 5 mm
Emboîtable sur la buse standard Æ 5 mm ref. 31A.

Quick welding nozzle of your choice for welding rod of Æ 3, 4 or 5 mm
For use on normal nozzle Æ 5 mm ref. 31A.

REF. 106.992   3.7 x 5.7 REF. 106.993   5 x 7

Snellasmondstuk naar keuze voor 5.7 of 7mm profiellasdraad.
Opschuifbaar op normaal mondstuk Æ 5 mm ref. 31A.

Buse rapide au choix pour baguettes de soudage triangulaire de 5.7 ou 7 mm
Emboîtable sur la buse standard Æ 5 mm ref. 31A.

Quick welding nozzle of your choice for triangular welding rod of 5.7 or 7 mm
For use on normal nozzle Æ 5 mm ref. 31A.

REF. 106.996

Voor het hechten van  platen en buizen.
Opschuifbaar op normaal mondstuk Æ 5 mm ref.31A.

Pour pré-assemblage de plaques et tubes.
Emboîtable sur la buse standard Æ 5 mm ref.31A

For assembling sheets and pipes.
For use on normal nozzle Æ 5 mm ref.31A.

REF. 107.137

Voor lasband van 8 mm breed en tot 2 mm dik.
Opschuifbaar op normaal mondstuk Æ 5 mm ref.31A.

Pour bandes larges de 8 mm et jusqu’à 2 mm d’épaisseur..
Emboîtable sur la buse standard Æ 5 mm ref.31A

For assembling weldingstrips of 8 mm width and up to 2 mm thickness.
For use on normal nozzle Æ 5 mm ref.31A.
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NORMAAL MONDSTUK
BUSE STANDARD
NORMAL NOZZLE

REF. 107.144

Normaal mondstuk Æ 5 mm.  Opschuifbaar op HOTJET S of LABOR S.
Buse standard Æ 5 mm.  Emboîtable sur le HOTJET S ou LABOR S.
Standard nozzle Æ 5 mm.  For use on HOTJET S or LABOR S.

NORMAAL MONDSTUK
BUSE STANDARD
NORMAL NOZZLE

REF. 100.303

Normaal mondstuk Æ 5 mm.  Opschuifbaar op TRIAC of DIODE
Buse standard Æ 5 mm.  Emboîtable sur le TRIAC ou DIODE
Standard nozzle Æ 5 mm.  For use on TRIAC or DIODE

SLANGKLEM
COLLIER DE SERRAGE
HOSE CLIP

REF. 101.031

Voor PVC luchtslang ref. 113.859.
Pour tuyau PVC air comprimé ref. 113.859.
For PVC air hose ref. 113.859.

REINIGINGSBORSTEL VOOR SNELLASMONDSTUK
BROSSE DE NETTOYAGE POUR BUSE RAPIDE
CLEANING BRUSH FOR QUICK WELDING NOZZLE

REF. 142.647

Ø3 x 100 x 300

Messing
Laiton
Brass
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BREEDSLEUF MONDSTUK 
BUSE A FENTE LARGE
WIDE SLOT NOZZLE

REF. 107.258

70 x 10 mm. Voor het bundelen van de heteluchtstraal.
Opschuifbaar op ELECTRON ST.

70 x 10 mm. Pour élargir le flux d’air.
Emboîtable sur ELECTRON ST.

70 x 10 mm. For concentrating the flow of hot air.
For use on ELECTRON ST.

BREEDSLEUF MONDSTUK 
BUSE A FENTE LARGE
WIDE SLOT NOZZLE

REF. 107.270

150 x 12 mm. Voor het verbreden van de heteluchtstraal.
Opschuifbaar op ELECTRON ST.

150 x 12 mm. Pour élargir le flux d’air.
Emboîtable sur ELECTRON ST.

150 x 12 mm. For enlarging the flow of hot air.
For use on ELECTRON ST.

SLANGVERBINDINGSADAPTOR
RACCORD POUR TUYAUX FLEXIBLES
HOSE CONNECTION ADAPTOR

REF. 107.281

Opschuifbaar op ROBUST voor het aansluiten van 3 LABOR S of DIODE.
Emboîtable sur ROBUST adaptable sur 3 LABOR S ou DIODE.
For use on ROBUST adaptable on r 3 LABOR S or DIODE.

PVC LUCHTSLANG
TUYAU PVC AIR COMPRIME
PVC AIR HOSE

REF. 113.859

Æ 14 mm. voor / pour / for DIODE 
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Volgende accessoires zijn leverbaar voor diverse types. 
Accessoires suivants sont disponibles pour les différents types. 
Following accessories are available for various types.

lepelreflector
cuiller a tamis
spoon reflector

zeefreflector
cuiller à tamis
screen reflector

klapreflector
reflecteur a clapet
valve reflector

lepelzeef
cuiller a tamis
screen reflector

lepelreflector
reflecteur a cuiller
spoon reflector

schaalreflector
reflect. a gouttiere
scale reflector

Lasspiegel
miroir de polyfusion
welding mirror

Laszwaard
buse de polyfusion
welding sword

RVS aanzuigfilter
filtre en inox
stainless steel filter

profiellasdraad
baguette de soudure triangulaire
triangular welding rod

lasband
profiles plat
welding strips

condensator
condensateur de demarrage
capacitor

testbundel profiellasdraad
faisceau test de baguettes de soudure profilees
test bundle of profiles welding rod

Andere accessoires eveneens leverbaar  (op aanvraag)
Autres accessoires aussi livrable (sur demande)
Others accesories also availabel (on request)




